

## Cartuș de cerneală original HP 937e EvoMore galben (4S6W8NE)



### Soluția ideală pentru volume mari și imprimări de afaceri sustenabile

Concepute pentru a imprima de două ori mai multe pagini decât cartușele standard<sup>3</sup>, pentru a avea o amprentă de carbon mai mică<sup>2</sup> și pentru a fi reciclate ușor<sup>4</sup>, cartușele de cerneală originale HP EvoMore combină performanțele și calitatea legendare ale companiei HP cu caracteristici de sustenabilitate îmbunătățite.

#### Amprentă de carbon mai mică. <sup>2</sup> De 2 ori mai multe pagini. <sup>3</sup>

Cartușele de cerneală HP EvoMore sunt proiectate pentru a avea o amprentă de carbon mai redusă comparativ cu cartușele standard, obținând de două ori mai multe pagini. <sup>2,3</sup> Mai puține înlocuiri de cartușe reduc emisiile de gaze cu efect de seră generate de utilizarea și fabricarea materialelor plastice. <sup>2</sup>

Amprentă de carbon mai mică față de cartușele standard, obținând de două ori mai multe pagini. <sup>2,3</sup>

Certificat UL ECOLOGO® pentru reducerea impactului asupra mediului, pe baza unor criterii stricte de sănătate și mediu. <sup>5</sup>

Cartușul tău de cerneală este certificat ca produs cu amprentă neutră din punct de vedere al emisiilor de carbon în conformitate cu® Protocolul Carbon Neutral. <sup>6</sup>

#### Reciclare simplă și gratuită<sup>4,7</sup>

Reciclează gratuit cartușele HP EvoMore uzate prin programul HP Planet Partners, utilizând un proces personalizat accelerat<sup>7</sup> sau le predai la locații de colectare convenabile, iar HP le reciclează pentru a fabrica cartușe noi în întregul portofoliu de cerneluri HP. <sup>4</sup>

Solicită simplu și rapid un plic<sup>7</sup> pentru reciclarea cartușelor uzate prin programul HP Planet Partners. <sup>4</sup>

Reciclarea cartușelor HP cu HP Planet Partners<sup>4</sup> contribuie la reducerea consumului de combustibili fosili HP în materialele plastice. <sup>8</sup>

Ambalaje din fibre derivate din surse reciclate, astfel încât să poată fi reciclate din nou cu ușurință. <sup>9</sup>

#### Hai să contribuim împreună la refacerea pădurilor noastre<sup>10</sup>

Achiziționează și înregistrează cartușele de cerneală originale HP EvoMore și alătură-te organizației EvoMore Community. HP, în colaborare cu Arbor Day Foundation, va planta copaci pentru fiecare nou cartuș de cerneală original HP EvoMore achiziționat și înregistrat. <sup>10</sup>

Alătură-te organizației EvoMore Community pentru a ajuta la regenerarea pădurilor prin plantarea de copaci. <sup>10</sup> Vezi cum la <http://hp.com/EvoMoreCommunity>.

Membrii HP EvoMore Community pot ajuta compania HP și Arbor Day Foundation să regenereze pădurile plantând copaci. <sup>10</sup>

## Declarație de compatibilitate

HP OfficeJet Pro 9110, HP OfficeJet Pro 9120, HP OfficeJet Pro 9130, HP OfficeJet Pro 9720, HP OfficeJet Pro 9730

## Specificații produs

Număr produs	Descriere	Capacitatea medie a cartușului *	Dimensiuni (l x L x A)	Greutate	Cod UPC
4S6W8NE	Cartuș de cerneală original HP 937e EvoMore galben	1,650 pages	114,8 x 23,9 x 100,1 mm	~0,05 kg	(CE1) 196786147685; (SE1) 196786147692

\*Testat cu imprimanta HP OfficeJet Pro 9100 series. Valoarea medie aproximativă se bazează pe ISO/IEC 24711 sau pe metodologia de testare HP, la imprimare continuă. Capacitatea propriu-zisă variază substanțial în funcție de conținutul paginilor imprimate și de alți factori. Pentru detalii, accesează <http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies>.

## Garanție

În perioada de garanție, este garantată absența defectelor de material și de execuție pentru cartușele de cerneală și capetele de imprimare de la HP.

<sup>1</sup> Pentru imprimantele din seriile OfficeJet Pro 9100 și 9700 în comparație cu cartușele de cerneală standard originale HP pentru aceeași imprimantă. Vezi <https://www.hp.com/EvoMoreLCA>

<sup>2</sup> Cartușele de cerneală HP 936e/937e/938e EvoMore au o amprentă de carbon mai mică comparativ cu cartușele de cerneală originale standard 936/937/938 când sunt normalizate pentru a imprima 1.000 de pagini. Pe baza studiului ECV conform cu ISO 14040/44 și verificat de terți. Vezi <https://www.hp.com/EvoMoreLCA>

<sup>3</sup> Cartușele de cerneală originale HP 936e/937e/938e EvoMore comparativ cu cartușele de cerneală originale HP 936/937/938 standard. Capacitate de imprimare testată cu HP OfficeJet Pro 9120 series. Capacitatea medie de imprimare continuă pentru negru și culori combinate (cyan/magenta/galben) se bazează pe ISO/IEC 24711 sau pe metodologia de testare HP. Capacitatea reală variază substanțial în funcție de conținutul paginilor imprimate și de alți factori. Pentru detalii, consultă <https://www.hp.com/learnaboutsupplies>

<sup>4</sup> Disponibilitatea programului variază. Vezi <https://www.hp.com/recycle>

<sup>5</sup> Certificarea cartușelor de cerneală originale HP conform standardului UL 2801 demonstrează conformitatea cu o serie de criterii cu mai multe atribute legate de ciclul de viață, în corolație cu sănătatea umană și mediul. Poate varia în funcție de produs, consultați <https://www.hp.com/EL> și [KeypointIntelligence.com/HPInkUL](https://www.keypointintelligence.com/HPInkUL) pentru listă.

<sup>6</sup> Climate Impact Partners, The Carbon Neutral Protocol, produs certificat Carbon Neutral, ediția 2023, <https://www.carbonneutral.com/the-carbonneutral-protocol>. Evaluările ciclului de viață (ECV) sunt verificate de o terță parte independentă pentru a fi conforme cu ISO 14040 și ISO 14044 și sunt utilizate de HP pentru a înțelege amprenta de carbon a cartușului de cerneală. Folosind aceste date, calculăm emisiile de carbon pentru cartușul de cerneală.

<sup>7</sup> Reciclare comparată cu procesul de solicitare a unui plic pentru cartușele de cerneală standard originale HP pentru aceeași imprimantă. Se aplică pentru cartușele de cerneală HP 936e, 937e EvoMore. Disponibil numai în țările în care cartușele pot fi returnate prin poștă. Pentru detalii, consultă <https://www.hp.com/EvoMore>. De asemenea, clienții pot preda cartușele la locurile de colectare. Disponibilitatea programului HP Planet Partners variază. Pentru mai multe informații, vizitează <https://www.hp.com/hprecycle>

<sup>8</sup> Evaluarea ciclului de viață (LCA) efectuată de RPET și RPP Four Elements Consulting (ECV) din 2021, comandată de HP.

<sup>9</sup> Ambalajul este cutia livrată împreună cu produsul. Aceasta conține cel puțin 90% fibre reciclate din greutatea totală și poate fi reciclată în coșul local de reciclare a hârtiei/cutiei. Consultă regulamentul local.

<sup>10</sup> HP EvoMore Community este un program de compensare menit să contribuie la creșterea impactului activităților HP de protecție a mediului prin susținerea eforturilor de reimpădurire la scară largă pentru refacerea pădurilor și a habitatelor faunei sălbatice cu prioritate ridicată. Achiziționarea și înregistrarea primului tău cartuș de cerneală original HP EvoMore după înscrierea în EvoMore Community va avea ca rezultat o contribuție de 5 USD, iar fiecare achiziție verificată ulterioră va avea ca rezultat o contribuție de 1 USD la Arbor Day Foundation pentru plantarea copacilor.

<sup>11</sup> Compared with standard-capacity HP ink cartridges. Based on published page yields <http://hp.com/go/learnaboutsupplies>

Pentru informații suplimentare despre consumabilele HP, vizitați <http://www.hp.com>

